
 
    مسوسري تمرين   دو هفته:مهلت تحويل  برش و خمش در دال-ومسفصل 

  موفق باشيد
  بهشتي

 

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

 
بار مرده باشد حداكثر  6/0چنانچه بار زنده  )1

بارمرده و زنده اي كه توسط دال شكل زير 

مي تواند بر اساس آيين نامه آبا تحمل نمايد 

  .را محاسبه نماييد

  fy=400  MPa         f’c=28  MPa 

 

ميليمتر 160=ضخامت  

 

دال كف زير مربوط به يك طبقه از يك ساختمان بتني مي ‐ 2

و  Fy=400 MPaاومت فولاد و بتن به ترتيبمق. باشد

F'c=30 MPa بارمرده كه شامل وزن كف نيز مي باشد. است 

wD=10 kN/m2  و زندهwL=3 kN/m2  است.  

  .با تخمين مناسبي ضخامت دال را محاسبه كنيد‐الف

در تكيه گاه ها و (مقدار فولاد را در دال دوطرفه محاسبه كنيد ‐ ب

  ) وسط دال از دو طرف

  زيع ميلگرد را در دال فوق رسم كنيدتو‐ج

  .برآورد نماييد  Bبار معادل گسترده يكنواخت را در تير‐ د

  . محاسبه كنيد  Bبا استفاده از ضرايب دالهاي يكطرفه ميزان لنگر را در لبه و وسط تير‐ه 

 .سانتيمتر مي باشد 40x40سانتيمتر و ستونها  40x60ابعاد تيرها 

  

ستون كناري دال تخت با  شكل زير‐ 3

. ميليمتر را نشان مي دهد 220ضخامت 

 و نيروي برشي   Mu= 97 kNmلنگر 

Vu=295 kN   از دال به ستون منتقل مي

  . شود

كفايت مقاومت برشي را در دال فوق ‐الف

در صورت نياز با قفسه (بررسي نماييد 

  ).فولادي مناسبي اتصال فوق تقويت شود

  .را در نوار ستوني محاسبه نماييد ميلگرد اضافي لازم ‐ ب

  300) : مگا پاسكال(مقاومت تسليم فولاد                         28) : مگا پاسكال(روزه بتن  28مقاومت    
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